

“践行二十大精神 为乡村教育赋能”第三届《河洛生活导报·洛阳教育》公益助学活动走进偃师区 助力乡村教育 我们一直在行动



□王以琳/文 洛教融媒记者 汪翔/图

10月31日，“践行二十大精神 为乡村教育赋能”第三届《河洛生活导报·洛阳教育》公益助学活动走进偃师区大口镇铁村小学，为该校送去价值近3.5万元的《河洛生活导报·洛阳教育》年刊220份及篮球、足球、跳绳、粉笔等体育教学用品。(如图)

洛阳嗨团网络科技有限公司总经理何俊言、公益助农部部长王鹏，洛阳日报社社委委员、社长助理李琦，偃师区教体局副局长赵治辉等参加活动。

此次捐赠活动是洛阳嗨团继不久前帮助栾川特殊教育学校、狮子庙镇中心小学后的又一次爱心善举，充分体现了该公司秉持大爱之心、勇担社会责任的企业理

念。何俊言表示，作为一家有社会责任感的企业，嗨团的发展离不开党委政府的关心支持和社会各界的关怀帮助。希望通过此次爱心助学，为学生们成长提供更加全面的支持。

助力教育是一种爱的表达。李琦说，在助力教育的过程中，我们愿将爱注入每一名学生心灵深处，让广大乡村学子感受到被关注和被重视的温暖。

赵治辉表示，爱心企业情系教育，为教育的发展献爱心、办实事，体现了乐善好施的优良品质和回报社会的拳拳爱心。非常感谢洛阳嗨团、洛阳日报社等爱心单位对此次捐助活动的大力支持。

长期以来，洛阳日报社不断创新助学载体、丰富助学形式、挖掘助学潜力，以党媒特有的方式，与爱心单位、爱心企业、爱心人士一道投身教育、关爱学生、助力成长，为洛阳教育事业发展注入新的活力和动能。

洛邑中学： 访学交流 互促共进



□通讯员 李宝宝 裴兆玉 文/图

10月31日，香港中文大学(深圳)10余名师生到洛邑中学进行访学交流。(如图)

洛邑中学党委书记范龙光详细介绍了学校基本情况以及近年来的特色发展。香港中文大学(深圳)的师生们参观了信息技术名师工作室和学生人工智能机器人项目，观看了机器人展示，对洛邑中学在相关方面的教育教学赞不绝口。

来访的大学生还给该校的学弟学妹们上了一堂精彩的理想教育课。他们介绍了各自在大学的学习和生活经历，分享了学习经验和人生感悟，鼓励学弟学妹们在初中阶段要打牢知识基础、树立远大理想，为实现自己的梦想而努力奋斗。

此次活动，为洛邑中学的学生们提供了与高校师生交流的机会，进一步明确了奋斗的目标。

图说校园



近日，西工区关工委书法绘画辅导团在唐宫西路小学举行“书法文化进校园”活动。书法家们手把手教学生学习书法，讲解怎样学好书法以及学习书法的意义，为弘扬和传承中华优秀传统文化贡献力量。 王慧艳 摄

瀍河区第九届 “区长杯”校园足球联赛举行

□通讯员 杨贞 文/图

近日，2024年瀍河区第九届“区长杯”校园足球联赛举行。在为期5天的比赛中，全区中小学校共38支球队参赛，610余名运动员竞逐绿茵场，享受足球运动带来的快乐。(如图)

瀍河区人大常委会副主任李松奇宣布比赛开幕。市教师发展中心副主任陈钢，瀍河区教体局副局长刘向菲、赵国强、陈国权，启明中学校长孙少学，以及辖区25所中小学校的相关负责人出席开幕式。

白马寺镇实验小学的舞狮团队和华夏外国语学校的啦啦操队，分别进行了精彩展示。揭幕战在瀍河



实验学校 and 陇海初级中学两支队伍之间打响。随着一声哨响，双方运动员迅速进入状态，积极跑位、默契配合，在激烈角逐中释放着对足球的热爱。

此次“区长杯”校园足球联赛遵循简约、安全、精彩的办赛要求，分为初中组、小学男子甲组、小学男子乙组、小学女子组四个组别，同时在启明初级中学、君河湾小学两个场地进行。经过65场比赛，最终评出了优秀组织奖、精神文明奖，以及四个组别的一、二等奖。

利用成长规律培养好学习的孩子

博洋幼教集团举行家庭教育讲座



家庭教育讲座现场

□王燕 文/图

近日，应洛阳市博洋幼教集团邀请，洛报研学游中心高级家庭教育指导师鞠丽喜到该集团，为该幼儿园大班的家长们举行多期家庭教育讲座。

讲座中，鞠老师详细讲解了孩子的天性，包括“三好”(好奇、好模仿、好游戏)和“四喜欢”(喜欢合群、喜欢

成功、喜欢被赞赏、喜欢户外运动)。她说，孩子的学习主要是在生活和游戏中进行的，游戏是他们最好的学习方式。鞠老师还引用中国著名教育家陶行知先生的观点，提倡让孩子接触大自然和社会，自由地对宇宙发问，与万物为友，向各行各业学习。

讲座最后，鞠老师呼吁家长们要超越传统认知，转变观念，家长的认知就是孩子的起跑线，家长的陪伴就是孩子的加油站。每个孩子的自然年龄、生理年龄和心理年龄各不相同，家长应根据孩子的个体差异因材施教，助力他们健康快乐成长。她还向家长们介绍了洛阳日报社20多年的品牌项目“洛报小记者”。该项目今年全新升级，希望家长们行动起来，周末和孩子一起参加小记者活动，真正实现“5+2>7”。

此次讲座旨在帮助家长和教育工作者更好地了解孩子的成长规律，为培养好学习的孩子提供有益指导。

课程咨询：鞠老师 15290537110(微信同号)